
ВИЗНАЧЕННЯ ЖИТТЄВИХ ЦИКЛІВ РОСЛИН 
(бланк для відповіді) 

 

Таблиця 1 

Позначте правильну відповідь, закресливши (×) відповідні літери: 

Рослини: Позначення життєвого циклу на рисунку 2: 

Бурі водорості А Б В Г Д Е 

Червоні водорості А Б В Г Д Е 

Діатомові водорості А Б В Г Д Е 

Зелені мохи  А Б В Г Д Е 

Папоротеподібні А Б В Г Д Е 

Хвощеподібні А Б В Г Д Е 

Голонасінні  А Б В Г Д Е 

 

Таблиця 2 

Позначте правильну відповідь, закресливши (×) відповідні цифри: 

Позначення життєвого 

циклу на рисунку 2: 

Схематичне зображення життєвого циклу  

рослин, наведеного на рисунку 1: 

А 1 2 3 4 5 6 

Б 1 2 3 4 5 6 

В 1 2 3 4 5 6 

Г 1 2 3 4 5 6 

Д 1 2 3 4 5 6 

Е 1 2 3 4 5 6 
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